

Štev. 16

21. marec 1989

Leto V

RAZPORED VOLIŠČ ZA REFERENDUM DNE 24.3.1989

Da bi se na dan referenduma lahko znašli, objavljamo razpored volišč, ter delovnih enot in področij ter število delavcev, ki glasujejo na posameznih voliščih.

Volišča bodo odprta od 5.30 do 15.00 ure. Delavci nočne izmene bodo glasovali na dan referenduma takoj po končanem delovniku. Volilni imeniki so izobešeni na oglasnih deskah že od 14.3.1989 dalje.

VOLIŠČE št. 1, sejna soba D0

.. tržno področje	54 delavcev
.. gospodarsko področje	60 delavcev
.. organizacijsko področje	80 delavcev
.. razvojno področje	185 delavcev
.. tehnični sektor	180 delavcev
.. proizvodni sektor	30 delavcev

VOLIŠČE št. 2, pisarna poenterke pri montaži GRAU

.. DE 2	198 delavcev
.. DE 7	90 delavcev
.. DE 4 (sedeži)	25 delavcev (po seznamu)

VOLIŠČE št. 3, pisarna oddelkovodje DE 3

.. DE 3	181 delavcev
.. DE 6	46 delavcev
.. DE 8	103 delavcev

VOLIŠČE št. 4, jedilnica PETOVIA

.. DE 1	50 delavcev
.. tehnični sektor	3 delavci (po seznamu)

VOLIŠČE št. 5, jedilnica

.. DE 4 (minus sedeži)	44 delavcev
.. DE 5	108 delavcev.

Danes vam v vaše sredine vračamo revidirane tabele "ugotavljanje zahtevnosti del in nalog" (število točk s količnikom za posamezno nalogo). V oziru na pripombe in sugestije, ki so bile podane v času javne razprave na vsebino Pravilnika o notranji organizaciji in razvidu del in nalog, katerih je bilo 377 od skupno 608 nalog, so izvedeni popravki, tudi pri nalogah na katere ni bilo pripomb, vendar je te v fazi vršenja sprememb, zahtevala uskladitev.

Zraven tabel ugotavljanja zahtevnosti del in nalog vam podajamo odgovore z stališči o upoštevanih ali zavrnjenih pripombah in sugestijah posameznih sredin. Težišče sprememb je bilo opravljeno pri kriterijih D 3- napor D 4 - vplivi okolja. To seveda tudi pomeni, da bo za prehod na novi sistem vrednotenja del in nalog potrebno maso za osebne dohodke še dodatno povečati nad procent, ki smo ga objavili v začetku javne razprave (okrog 35 %), seveda ob zagotovilih, da ne bo delavca, ki bi za enako nalogo prejemal manjši OD, kot ga za to nalogo prejema danes.

Ker so se pojavila določena dodatna vprašanja po izidu 14 številke našega glasila, po vsebini spremembe 48. člena kateri opredeljuje stopnjevanje norme od 70 do 90 % za delovne invalide, še nekaj besed o tem.

Problematiko proizvodnega dela brez norm za delovne invalide je obravnaval delavski svet DO in sprejel sklep, da se naj s predstavniki invalidske komisije v Mariboru in njihovimi strokovnimi službami najde ustrezna rešitev. Po opravljenih razgovorih je bila zahteva teh inštitucij sledeča: da se njim omogoči takšno formiranje sklepa o delih in nalogah s prilagojenim delovnim učinkom (stopnjevana norma) je potrebno o načinu stopnjevanja norme sprejeti ustrezno besedilo v samoupravnem aktu.

Pozivam vse delavce, da se čim prej seznanijo s podanimi spremembami v tabeli ugotavljanja zahtevnosti del in nalog, katere so jim na razpolago pri vodjih delovnih enot, njihovem delegatu delavskega sveta, ali predsedniku sindikata in seveda na oglasni deski (vodji sektorjev).

PRIPIS:

Obveščamo vse delavce, da se 24.3.1989 koristi redni letni dopust le v izrednih primerih. V tem primeru pozivamo delavce, da obvezno glasujejo dan pred referendumom v četrtek 23.3.1989 v pravni službi naše DO.

Član KPO za organizacijsko
področje

Branko JOHA, oec.